
horská chata Dům svatého Josefa na Gruni 

NABÍDKA PROGRAMŮ PRO ŠKOLY 

Jste na pobytu na Gruni a chcete se dozvědět více o krásách zdejší krajiny? Nabízíme zážitkové výukové 
programy a terénní exkurze pro školy. Programy připravujeme „na míru“, po dohodě s učiteli je nejčastěji 
kombinujeme do tematického vícedenního bloku. V případě větší skupiny jsme schopni zajistit více lektorů. 

Programy zasahují do různých oborů lidského vědění a jsou zpracovány v návaznosti na učivo RVP dané 

věkové skupiny. 

NAŠI LEKTOŘI 

Manželé Honza a Dari Husákovi jsou zkušení lektoři a přírodovědci 

z Janové u Vsetína. Oba vystudovali Přírodovědeckou fakultu 

Univerzity Palackého v Olomouci a s realizací programů pro školy 
mají bohaté zkušenosti. Rádi se s vámi podělí o své nadšení!  

Své aktivity nabízí školám i dalším institucím prostřednictvím webu 
husynacestach.cz, ale pro Dům svatého Josefa na Gruni mají 
speciální nabídku (viz následná strana).

Programy rezervujte s předstihem na tel. 606 535 262  nebo na 

e-mailu husakjan@gmail.com. Cena dohodou v závislosti na 

délce programu a počtu účastníků. 

Program probíhá uvnitř 

Program probíhá venku (je závislý na počasí) 

https://husynacestach.cz/


OKOLO GRUNĚ CESTIČKA

To nejzajímavější z přírody a historie Karpat, Beskyd, Valašska a Gruně. Kombinace příběhů, leteckých 
záběrů z dronu a osobních zážitků z cest. Doporučujeme jako úvodní program, který žákům představí 
oblast, ve které se nacházejí.

doporučený věk 6–19 let, délka 60 min

CESTA DO PRAPRAVĚKU 

I kameny umí vyprávět! Nechte se vtáhnout do napínavého příběhu od vzniku naší planety až po současnou 

krajinu Beskyd. Objevíme dávné fosilie a zjistíme, že geologie nemusí být nudná věda. 

doporučený věk 9–19 let, délka 90 minut 

PO STOPÁCH MEDVĚDŮ

V okolí Gruně žijí všechny 3 velké evropské šelmy - vlk, rys a medvěd. Jsou často tak nenápadní, že po sobě 
často zanechají jen otisky stop v blátě či ve sněhu. My se je naučíme nejen poznávat, ale také z nich vytvářet 
sádrové odlitky. Také si řekneme, jaké je nejnebezpečnější zvíře naší přírody a jak se správně chovat při 
setkání s velkou šelmou. 

doporučený věk 9–19 let, délka 120 minut 

VODA, ZÁKLAD ŽIVOTA 

Voda je zázračná kapalina. To si potvrdíme zajímavými pokusy a budeme si povídat o životě ve vodě 

a kolem ní. V rámci simulační hry se stanete zastupiteli města a budete bojovat proti povodním a suchu. 

doporučený věk 9–19 let, délka 90 minut

TAJEMSTVÍ NOČNÍ OBLOHY 

Věděli jste, že Gruň   je od roku 2013 součástí Beskydské oblasti tmavé oblohy? Byla by škoda toho nevyužít! 

Program se skládá z besedy o Vesmíru s interaktivní projekcí a z následného pozorování hvězdné oblohy 

hvězdářskými dalekohledy. 

doporučený věk 6–19 let, délka 120 minut 

CESTOVATELSKÉ DOBRODRUŽSTVÍ 

Honza procestoval přes 40 zemí světa a dovezl odtud spousty krásných fotek i zážitků. A rád se s vámi o ně 

podělí. Nabídku témat najdete na webu husynacestach.cz. 

doporučený věk 6–19 let, délka 90 minut 

TERÉNNÍ EXKURZE

Oblíbený půldenní venkovní program kombinující prvky terénní badatelské výuky, her a výletu. Trasa i obsah 
lze přizpůsobit požadavkům učitele.

doporučený věk 6–19 let, délka 3 hodiny

http://www.cesty.ursus.cz/
https://husynacestach.cz/cesty



